



Naziv upravičenca: OŠ JANKA KERSNIKA BRDO, VVE MEDO, LUKOVICA

Ime in priimek začetnika/-ce: KLEMEN LENČEK

MESEČNO POROČILO

Obdobje, za katerega se pripravljata poročila	od	1. 9. 2020
	do	30. 9. 2020

Naloga	Oseba podrobno opiše dejavnosti v okviru svoje zaposlitve za tekoči mesec. Iz opisa konkretnih delovnih nalog, ki so bile opravljene, mora biti razvidna vsebina opravljenega dela, ki odraža napredek na operaciji, rezultate in sledenje predlogu načrta aktivnosti operacije (po potrebi prilagodite tabelo oz. vrstice v tabeli).
1	<p>PRAVLJIČNI PALČEK</p> <p>Otroci imajo možnost sodelovati v Pravljičnem palčku. Doma prebrano knjigo predstavijo drugim otrokom, o kateri samostojno pripovedujejo. Nekaj otrok zelo aktivno sodeluje v Pravljičnem palčku. Svoje doživljanje o pravljici nato tudi narišejo. Pravljični palček je program za spodbujanje branja knjig doma, v sodelovanju s knjižnico Domžale. Ko otroci doma s starši preberejo določeno število knjig, se za njih pripravi priznanje. Če so otroci dovolj aktivni v pravljici, v knjižnici pripravijo zanimiv voden ogled za celo skupino. Nekaj knjig, ki so jih otroci že predstavili: Mali medo, Čebela Adela, Volčja šola, Mravlja Marička, Motovilka ...</p>
2	<p>GIBANJE 365 DNI</p> <p>Z otroci smo vsak dan gibalno aktivni. Skupina zelo rada teče in ko smo zunaj le- to veliko počnemo. Z otroki tudi sam tečem in opažam, da so otroci precej pridobili na kondiciji. Otroci zmorejo teči za mano dlje, kot ko sem jih spoznal. V primeru slabega vremena, se z otroci gibamo v igralnici. Otroke vodimo z različnimi vajami za gibljivost, ravnotežje, moč in hitrost. Otroci v telovadbi nadvse uživajo in so zelo radi športno aktivirani.</p>
3	<p>DOŽIVETO BRANJE</p> <p>Otrokom sem tekom meseca prebral nekaj pravljic. Če se v zgodbo vživim, otroci zgodbo toliko bolj dojemajo in tudi dlje držijo pozornost. Izbiram zabavne zgodbe, pri katerih lahko uporabim različne glasove, ki otroke pritegnejo. Nekaj prebranih zgodbic: Trije prašički, Jaz sem najmočnejši, Zverjasec, Zverjašček ...</p>
4	<p>TEMA MESECA: MOJE TELO</p> <p>V skupini imamo ta mesec osrednjo tematiko moje telo. Z otroci se v jutranjem krogu veliko pogovarjamo o naših delih telesa in njihovih funkcijah. Od doma so prinesli v bralni kotiček tudi svoje knjige na tematiko telo. Tekom meseca smo se pogovarjali o funkcijah naših organov, mišičju, skeletu. Podrobneje smo jim predstavili kako se hrana prebavlja, aktivno so sodelovali v pogovoru in izdelovanju skeleta ter se učili o človeških organih in različnih mišicah.</p>

5	<p>KARTANJE</p> <p>Z otroci smo ta mesec veliko kartali. Igrali smo Enko, Črnega Petra, Pujska, Lumpa. Pri nekaterih otrocih opažam napredek v sposobnosti igranja določenih iger s kartami. Igre postajajo vse bolj tekoče in pravil se otroci vse bolj držijo. Nekateri igri zelo dobro sledijo. Druge opozarjajo, da so na vrsti. Otroci se zelo radi kartajo z menoj. Skušam jim predstaviti tudi druge zanimive igre s kartami.</p>
6	<p>DELOVNI LISTI</p> <p>Za otroke, ki radi urijo svojo fino motoriko, pripravimo različne pred pisalne delavne naloge. Nekateri otroci so že zelo natančni in lepo sledijo črti. Zanimive so jim tudi naloge povezovanja, zaporedja, vzorcev ...</p>
7	
...	

	Zaposleni/-a začetnik/-ca	Odgovorna oseba upravičenca
Ime in priimek	Klemen Lenček	dr. Anja Podlesnik Fetih
Datum	30. 9. 2020	30. 9. 2020
Podpis	<i>Klemen L.</i>	<i>[Signature]</i>

